



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 119-01-55/8/2019-04
Датум: 23. август 2019. године
Немањина 22-26
Београд

На основу члана 12. став 7. Уредбе о ближим условима које морају да испуњавају корисници средстава, условима и начину расподеле средстава, критеријумима и мерилима за оцењивање захтева за расподелу средстава, начину праћења коришћења средстава и уговорених права и обавеза, као и другим питањима од значаја за додељивање и коришћење средстава Зеленог фонда Републике Србије („Службени гласник РС”, број 25/18), а на основу спроведеног Конкурса за доделу средстава Зеленог фонда Републике Србије за пошумљавање у 2019. години (у даљем тексту: Конкурс), објављеног 1. јула 2019. године, Министар заштите животне средине доноси

ОДЛУКУ О УТВРЂИВАЊУ КОНАЧНЕ РАНГ ЛИСТЕ
О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗЕЛЕНОГ ФОНДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА
ПОШУМЉАВАЊЕ У 2019. ГОДИНИ

I

Средства Зеленог фонда Републике Србије за пошумљавање за набавку садница и извођење радова за пошумљавање земљишта аутохтоним врстама дрвећа и жбуња, на земљишту које је у надлежности јединице локалне самоуправе додељују се јединицама локалне самоуправе на следећи начин:

Редни број	Јединица локалне самоуправе	Износ средстава Зеленог фонда Републике Србије
1.	Град Пирот	2.361.013,50 динара
2.	Град Лесковац	747.146,78 динара
3.	Град Ужице	1.234.006,49 динара
4.	Град Краљево	2.213.640,00 динара
5.	Град Пирот	767.120,00 динара
6.	Општина Алибунар	1.403.250,00 динара
7.	Општина Сента	398.867,15 динара
8.	Општина Србобран	3.900.000,00 динара

II

Примедба Општине Србобран прихвата се као основана, а примедбе општине Пландиште, града Крушевца и града Чачка, одбијају се као неосноване.

Образложење

На основу Конкурса за доделу средстава Зеленог фонда Републике Србије за пошумљавање у 2019. години, објављеног 22. априла 2019. године, а у складу са Одлуком о утврђивању коначне ранг листе о додели средстава Зеленог фонда Републике Србије за пошумљавање у 2019. години од 20. јуна 2019. године, расподељена су средства јединицама локалне самоуправе у износу од 18.061.564,00 динара.

Дана 1. јула 2019. године Министарство заштите животне средине је расписало нови конкурс за доделу преосталих средстава Зеленог фонда Републике Србије, у износу од 22.937.797,75 динара, за пошумљавање у 2019. години.

По Конкурсу је пристигло 19 пријава и то пријава града Чачака, општине Пландиште, општине Рашка, општине Апатин, града Новог Пазара, општине Владимирци, општине Алибунар, града Краљева, града Ужица, града Пирота, општине Србобран, града Београда - градске општине Звездара, града Лесковца, општине Сента, општине Алексинац, општине Бујановац, града Крагујевца, града Врања и града Крушеваца.

Комисија за припрему конкурса за пошумљавање и оцењивање пројеката, образована решењем број 119-01-55/2019-04 од 2. априла 2019. године, утврдила је прелиминарну ранг листу која је објављена на званичној интернет страници Министарства заштите животне средине и Порталу еУправе дана 8. августа 2019. године.

Примедбе на прелиминарну ранг листу поднела је општина Србобран, општина Пландиште, град Крушевац и град Чачак.

Захтев општине Србобран није узет у разматрање/вредновање, у складу са напоменом из Поглавља 5) Конкурса којом је прописано да се неће разматрати/вредновати пријаве које су непотпуне, неблаговремене, које нису у складу са одредбама конкурса и које садрже друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну садржину пријаве или није могуће вредновати према задатим критеријумима из разлога што пријава није достављен и у електронском облику, како је прописано одредбама Поглавља 6) Конкурса, да се Конкурсна документација доставља и у електронском облику. Општина Србобран доставила је примедбу у којој се наводи да је пријава на Конкурс послата и у електронском облику, дана 18. јула 2019. године у 13 часова и 11 минута, са прилогом који је садржао скенирану конкурсну документацију и да општина Србобран није добила обавештење о неуспелој достави електронске поште на прописану адресу. У прилогу примедбе достављен је снимак екрана са подацима о послатој електронској пријави на адресу прописану конкурсом у прописаном року.

У процесу разматрања примедбе Комисија је констатовала да се иста може прихватити као основана. Комисија је приступила разматрању захтева општина Србобран и утврдила да је, уз захтев за доделу средстава Зеленог фонда Републике Србије за пошумљавање у 2019. години, достављена сва тражена документација, у складу са условима прописаним Конкурсом за доделу средстава Зеленог фонда Републике Србије за пошумљавање у 2019. години и приступила оцењивању, у складу са Критеријумима за оцењивање захтева за доделу средстава Зеленог фонда Републике Србије за пошумљавање у 2019. години, при чему је захтев оценила као прихватљив за доделу средстава за реализацију пројекта пошумљавања.

Захтев општине Пландиште није узет у разматрање/вредновање, у складу са напоменом из Поглавља 5) Конкурса којом је прописано да се неће разматрати/вредновати пријаве које су непотпуне, неблаговремене, које нису у складу са одредбама конкурса и које садрже друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну садржину пријаве или није могуће вредновати према задатим критеријумима из разлога што је пројектном документацијом планирано пошумљавање алохтоном врстом *Robinia pseudoacacia*. Такође, у захтеву је дат само назив рода *Salix sp*, из чега се не

може утврдити назив врсте планиране за пошумљавање. У примедби се наводи да се у Захтеву општине Пландиште нигде не наводи да ће се наведена врста користити за пошумљавање и да се на више места у захтеву (страна 3. Опис пројекта, став 5. и 7. и страна 5. у поглављу Основни параметри пошумљавања) наводи да ће се пошумљавање вршити искључиво садницама аутохтоних врста. Врста *Robinia pseudoacacia* наводи се као препоручена врста за пошумљавање на страни 14. пројекта, достављеног уз захтев, који је општи плански документ, на основу чијих уопштених смерница ће се радити посебни плански акти – пројекти који ће имати јасно одређене обавезујуће смернице у погледу избора садног материјала, а све уподобљено захтевима конкретног даваоца средстава. Даље у примедби се наводи да је одбијање захтев општине Пландиште, зато што у њему није наведена конкретна врста, већ назив рода *Salix* spp, засновано на непотпуно утврђеним чињеницама. У Републици Србији расте преко 20 врста врба које се сматрају аутохтоним, да у захтеву из практичних разлога нису наведене све аутохтоне врсте врба и да навођење рода пружа могућност ширег избора садног материјала врба. Такође, разлог навођења рода *Salix* spp. је и тржиште садног материјала које је дефицитарно у погледу садног материјала врбе, тако да ће се конкретна аутохтона врста одабрати у зависности од понуде на тржишту.

У процесу разматрања примедбе Комисија је утврдила да је примедбу у делу који се односи на навођење врсте *Robinia pseudoacacia* основана. Утврђено је да се она наводи као препоручена врста само у достављеној пројектној документацији, а да су у обрасцу захтева за доделу средстава Зеленог фонда за пошумљавање у 2019. години наведене само саднице аутохтоних врста и род *Salix* spp. Међутим, Комисија је констатовала да се примедба у делу који се односи на одбијање захтева због навођења рода *Salix* sp, из чега се не може утврдити назив врсте планиране за пошумљавање, не може прихватити из разлога што се у захтеву за доделу средстава Зеленог фонда Републике Србије за пошумљавање у 2019. години, у делу Основни подаци о пројекту, у табели Основни параметри пошумљавања, у колони Врсте садница, уносе подаци о врстама које ће се користити за пошумљавање и врсте које ће се користити као евентуална замена.

Захтев града Крушевца није узет у разматрање/вредновање, у складу са напоменом из Поглавља 5) Конкурса којом је прописано да се неће разматрати/вредновати пријаве које су непотпуне, неблаговремене, које нису у складу са одредбама конкурса и које садрже друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну садржину пријаве или није могуће вредновати према задатим критеријумима из разлога што није достављен у прописаном року, а захтев у електронском облику није достављен, како је прописано одредбама Поглавља 6) Конкурса, да се Конкурсна документација доставља и у електронском облику. У примедби се наводи да је захтев електронском поштом уредно послат на Конкурсом прописану адресу у прописаном року, о чему је достављен адекватан доказ, и да је пријава редовном поштом послата 19. јула 2019. године, где је као доказ достављена копија повратнице.

У процесу разматрања примедбе Комисија је констатовала да се иста не може прихватити из разлога наведених у прелиминарној ранг листи, а који се односи на неблаговремено достављање захтева редовном поштом. Утврђено је да је захтев за доделу средстава Зеленог фонда достављен 22. јула 2019. године. а да је Конкурсом прописан рок 19. јул 2019. године.

Захтев града Чачка није узет у разматрање/вредновање, у складу са напоменом из Поглавља 5) Конкурса којом је прописано да се неће разматрати/вредновати пријаве које су непотпуне, неблаговремене, које нису у складу са одредбама конкурса и које садрже друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну садржину пријаве или није могуће вредновати према задатим критеријумима из разлога што Изјава о начину финансирања није достављена и што је Пројектном документацијом планирано пошумљавање алохтоним врстама *Robinia pseudoacacia*, *Thuja occidentalis*, *Juniperus hibernica*, *Juniperus horizontalis* и *Chamaecyparis lawsoniana*. Град Чачак је доставио

примедбу у чијем прилогу су достављене Измене у спецификацији садног материјала по прилозима и Изјава о начину финансирања.

У процесу разматрања примедбе Комисија је констатовала да се иста не може прихватити из разлога наведених у прелиминарној ранг листи, узимајући у обзир да накнадне корекције и допуне конкурсне документације нису прписане Конкурсом.

У складу са чланом 12. став 7. Уредбе о ближим условима које морају да испуњавају корисници средстава, услови и начин расподеле средстава, начин праћења коришћења средстава и уговорених права и обавеза, као и друга питања од значаја за додељивање и коришћење средстава Зеленог фонда Републике Србије, утврђена је Коначна ранг листа на начин како је дефинисано у диспозитиву одлуке.

Поука о правном средству:

Ова одлука је коначна у управном поступку. Против исте се може покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од дана њеног објављивања.

